

**ERRATA Nº 001/2024**

**EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº001/2024**  
**PROJETO DE CAPACITAÇÃO ARTESANATO GASTRONÔMICO**

**EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº002/2024**  
**PROJETO DE CAPACITAÇÃO ARTESANATO TURÍSTICO**

A Prefeitura Municipal de Catanduvas, por intermédio da Secretaria de Administração, Gestão e Planejamento, torna pública a errata nº 001/2024, referente ao edital nº 001/2024 Projeto de Capacitação Artesanato Gastronômico e edital nº 002/2024 Projeto de Capacitação Artesanato Turístico:

Onde se lê:

**Angela Maria Cassiano de Moraes da Cruz**  
**Secretaria de Educação, Cultura e Desporto**

Leia-se:

**Lucimari Spader**  
**Secretária de Administração, Gestão e Planejamento**

Publique-se o presente termo para conhecimento.

**Lucimari Spader**  
**Secretária de Administração, Gestão e Planejamento**

Catanduvas, 29 de abril de 2024.